

2 | 要闻

市委统战部组织我市各民主党派、工商联主要负责人赴西柏坡开展合作共事传统教育

本报讯 (记者 王峰)9月5日至6日,市委常委、统战部部长培果带领我市各民主党派、工商联主要负责人赴西柏坡开展“合作共事传统教育”活动,参观了西柏坡纪念馆、中共中央旧址和李家庄中央统战部旧址,与石家庄市各民主党派、工商联进行对口座谈,考察了君乐宝乳业集团等民营企业。

路培果指出,我市各民主党派、工商联刚刚换届,组织主要负责同志到西柏坡参观学习,主要是回顾“五一口号”的历史,重温老一辈民主党派、无党派人士与中国共产党的团结奋斗的光辉历史,学习和继承先辈们风雨同舟、肝胆相照的优良传统。希望我市各民主党派、工商联继续发扬优良传统,坚定不移地接受中国共产党的领导,实现新老交替基础上的政治交接,与中国共产党真诚团结、亲密合作,继续谱写多党合作事业新篇章。

我市各民主党派、工商联主要负责人纷纷表示,民主党派接受中国共产党的领导是历史必然,要继续发扬在长期实践中形成的优良传统,积极履职尽责,为我市率先全面小康、建设品质“三城”做出新的更大贡献。

董振群、高雅玲、宋忠民、李明煜、王辉、祁征等我市各民主党派、工商联主要负责人及市委统战部有关负责同志参加。

链接:1948年4月30日,中国共产党为动员全国各阶层人民实现建立新中国的光荣使命,在西柏坡发布了纪念“五一”劳动节口号。“五一口号”得到民主党派、无党派人士的热烈响应,标志着各民主党派和无党派人士公开自觉地接受了中国共产党的领导。

市行业扶贫工作推进会强调 管行业必须管行业扶贫

本报讯 (记者 范鑫)9月7日下午,我市召开行业扶贫工作推进会,明确细化行业部门职责任务,推动工作落实。副市长常英敏出席会议并讲话。市扶贫办、市发改委、市农业局等20个相关行业部门负责人参加会议。

会议要求,各相关行业部门要立足职责,围绕群众满意度,聚焦考核标准和工作重点,进一步强化责任落实,确保行业扶贫工作取得实效。

常英敏强调,管行业必须管行业扶贫。要进一步凝聚共识、厘清责

任,明确目标要求,做到心中有数。要坚持问题导向和目标导向,进一步落实责任,实行清单管理、台账制度,把政策规范落实精准、落到实处,确保行业扶贫项目有带贫能力。要坚持真抓实干,实现行业扶贫工作监督常态化,以严格督查问责推动工作落实。要坚持齐抓共管,合力攻坚,各相关行业部门要整体安排,统筹推进研究解决问题,与各县区党委、政府搞好衔接配合,共同履责,在工作中大胆创新,总结推广好的经验做法,确保实现年度目标任务。

我市依法关停58家不符合安全生产条件企业

本报讯 (记者 李旭阳)9月7日,记者从市安全生产委员会办公室获悉,因不符合安全生产条件、违法违规、证照不全,58家企业被依法关闭取缔、停产整顿。

关闭取缔(47家)

浚县(18家):海洋加油站、屯子码头停车场加油站、大高村加油站、高村营加油站、卫贤镇赵岗村刘存业加油站、卫贤镇山西村孟庆杰加油站、通达停车场售油点、郭小寨停车场、安华停车场、迎宾馆停车场、恒通停车场、恒源(恒祥)停车场、李洪庄晓军停车场、新镇镇东杨加油站、新镇镇淇门加油站、刘石井加油站、张李甘寨加油站、赵全峰加工厂。

淇县(11家):赵沟石料场、杜有章砖场、魏营国沙场、余庄塑料颗粒厂、刘保庆二硫化碳作坊、孙银

二硫化碳作坊、孙中州二硫化碳作坊、飞天石材厂、前张进化工厂、鹤壁市科瑞精化工有限公司。

淇滨区(5家):鹤壁市淇滨区上峪乡闻海石料场、鹤壁市淇滨区大河涧宏达石料场、鹤壁市淇滨区大河涧乡清堂采石场、鹤壁市淇滨区诚信加油站。

山城区(3家):鹤壁市花岭石料场、鹤壁市金得利科技有限公司、鹤壁市科瑞精化工有限公司。

鹤山区(3家):鹤壁市凯欣贸易有限公司、鹤壁市西杨邑嘉溥石料场、鹤壁市安泰建材有限公司。

依法规范频率使用许可管理和频率使用行为

——《无线电频率使用许可管理办法》专家解读一

金秋九月,我们迎来了第8个全国无线电管理宣传月。即日起,本栏目推出系列报道,让广大读者更加全面和深入地了解无线电管理工作,增强全社会频谱资源意识和无线电管理法律法规意识,促进我国无线电事业更好更快发展。

由工业和信息化部颁布的《无线电频率使用许可管理办法》(以下简称《办法》)已于今年9月1日起施行。为了更好地理解和执行《办法》,日前工信部法规司负责人对《办法》进行了解读。

问:为什么要制定《办法》?

答:制定《办法》,是有效开发利用无线电频谱资源的现实需要。无线电频谱是国家的战略性稀缺资源。近年来,随着“中国制造2025”、“互联网+”加快实施,下一代移动通信、物联网、车联网、工业控制系

统等新技术新业态快速发展,无线电技术应用日益广泛,经济社会对无线电频率的需求不断增加,频谱资源日趋紧张。制定《办法》,依法规范频率使用许可管理和频率使用行为,是有效开发利用无线电频谱资源、促进无线电技术业务持续健康发展的迫切需要。

制定《办法》,是贯彻落实《中华人民共和国无线电管理条例》(以下简称《条例》)的重要内容。2016年12月1日起施行的《条例》,明确了无线电频率使用许可制度。围绕贯彻落实《条例》,需要制定《办法》,细化频率使用许可的条件、程序、期限和许可证事项等内容,完善频率使用规范、监督检查措施等制度,促进频率使用许可和监督管理的规范化、制度化。(鹤壁无线电管理局供稿、本报记者王帅整理)



鹤壁,与“一带一路”牵手

(上接第一版)国家整市建制现代农业示范区。其中,鹤壁市农科院主持完成的“浚单20”项目曾获得全国科技进步奖一等奖;鹤壁也是全省率先使用星用双基信息遥感技术的城市,可以全方位收集大田农作物的长势和土壤的温湿度等数据;所辖浚县和淇县是国家“优质小麦生产基地县”和“商品粮生产基地县”,是我省粮食主产区核心区之一。

依托现代农业技术,鹤壁市涌现出了一批农业、畜牧业方面的龙头企业,如中鹤集团、永达集团、大用实业等公司,这些企业在全市、全国都有一席之地。其中,中鹤集团是“农业产业化国家重点龙头企业”,已实现了农业产业化全产业链的经营。永达集团和日本、韩国、蒙古国等14个国家和地区有贸易往来,鸡肉产品出口位居全国第二,其产品还多次随神舟飞船升天,可谓香飘“天宫”。

据蔺其军介绍,鹤壁市与以色列阿富拉市政府签订了合作备忘录,双方同意建立政府间长期合作工作机制,近期重点围绕推动两市企业和科研单位在新一代农业农村物联网项目、云服务和水肥一体化、育种项目上进行合作。鹤壁市政府支持鹤壁相关企业和科研单位参与阿富拉市政府和企业提出实施的“昆虫对农作物和人类的影响的研究”等课题。“这些合作对于鹤壁市现代农业产业发

展水平的持续提升,进一步确立鹤壁市农业在全国的领先地位,意义重大。”蔺其军说。

多家企业快步迈入国际市场

鹤壁之前对外贸易量相对较小,一般集中在金属镁、橡胶助剂以及汽车零部件等产品。通过这次与“一带一路”沿线国家的对接,该市多家企业的负责人对当地的风土民情、经济发展、工业状况有了深入了解,为他们迈入国际市场打下一定的基础。

海能达鹤壁天海电子信息系统有限公司负责人武美告诉记者,公司在通信领域有非常雄厚的实力,位于贵州的世界上最大的单口径射电望远镜FAST,其反射面板三分之一由海能达生产。此次出访,除开拓俄罗斯市场之外,公司还与乌兹别克斯坦的撒马尔罕市政府达成合作意向。

国立光电科技股份有限公司是鹤壁的“明星企业”,该公司董事长朱明甫毕业于美国加州大学,回国后与志同道合的8名博士同学一起创办了国立光电,凭借自主掌握的核心技术,短短3年时间,已获得专利42项,成为行业的“领跑者”。朱明甫说,这是公司首次与“一带一路”沿线国家开展贸易合作,与俄罗斯、以色列以及乌兹别克斯坦都签订了相关合作协议。

据鹤壁市工信委主任梁彦儒介绍,出访期间,鹤壁代表团还参加了省政府在莫斯科举办的“中国(河南)-俄罗斯产业合作对接会”,会上,鹤壁市汽车零部件与电子电器等重点产业和项目引起俄

罗斯企业联盟、商会的极大关

注,纷纷向代表团索要资料。会后,鹤壁朝歌纺织公司与俄罗斯沃洛格达州有关方面达成棉纺生产合作意向,永达集团与俄罗斯亚洲工业企业家联合会主席曼凯维奇·维塔利在食品贸易和航天健康食品方面达成合作意向。

合作的平台。去年9月,鹤壁市与韩国首尔瑞草区政府正式签订《友好城市协议书》,与美国洛杉矶瓦尔迪市政府签订了《友好城市意向书》,实现了国际友好城市零的突破。这次出访又与以色列阿富拉市政府签订合作备忘录,与乌兹别克斯坦撒马尔罕市正式签订《友好城市协议书》。截至目前,与鹤壁正式签约国际友好城市和国际友好城市意向的城市共4个,在国际城市间合作平台建设上,实现了新的突破。

近年来,鹤壁与乌兹别克斯坦的撒马尔罕市的交流频繁,该市市长拉希莫夫今年4月曾率领代表团到鹤壁访问考察,此次友好城市签约标志着双方合作进入了一个新的阶段。“撒马尔罕是乌兹别克斯坦的第二大城市,是一带一路”的重要节点城市,我们希望以缔结友好城市为契机,加大双方的交流与合作,共同促进两地经济社会发展繁荣”,鹤壁市委书记范修芳说,“撒马尔罕市近期将组团到鹤壁回访考察,深化合作成果”。

范修芳告诉记者,鹤壁市经济体量相对较小,科研机构及人才相对匮乏,因此,借势、借智、借力一直是鹤壁市发展的主要策略之一。特别是去年以来,鹤壁市放眼全球进行引资、引智工作,取得良好效果,与有关方面合作项目落实率达75%。“这次集中出访,必将有力推动我市经济社会发展”。

淇县

2.4万余名困难群众纳入大病补充医疗保险

本报讯 (记者 李雪婷 通讯员 刘国明) 为方便困难群众看病就医、减轻大病医疗费用负担,淇县开展了困难群众大病补充医疗保险工作,将2.4万余名困难群众纳入大病补充医疗保险保障范围。这是9月5日记者从淇县法制办了解到的。

为进一步深化医药卫生体制改革,助推实施精准扶贫攻坚,淇县开展了困难群众大病补充医疗保险工作。该县有关部门严格审核参保对象,确保参保对象都是建档立卡农村贫困人口、特困人员救助供养对象及城乡最低生活保障对象,目前已已有24457名困难群众纳入大病补充医疗保险。

据悉,困难群众大病补充医疗保险无需个人缴费,资金由省、市、县财政按3:3:4的比例承担。困难群众大病补充医疗保险实施后,可实现基本医疗保险、大病保险、大病补充保险“一站式”同步结算。

我省“真金白银”支持贫困户创业 优秀项目最高补助15万元

据河南日报消息 一人就业,全家脱贫。9月6日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,该厅出台《关于就业补助资金支持转移就业脱贫工作有关问题的通知》(以下简称《通知》),以进一步促进贫困家庭劳动力转移就业、实现稳定脱贫。

《通知》明确,对于我省行政区域内有劳动能力和就业愿望的建档立卡贫困家庭劳动力,就业补助资金支持转移就业脱贫补贴项目包括培训扶贫补贴、就业扶贫补贴。

创业带动就业方面,对有创业意愿和能力的贫困家庭劳动力参加创业培训的,按照每人1500元标准给予补贴;自主创业、取得营业执照并正常营业6个月以上的贫困家庭劳动力,可申请一次性创业补贴5000元。我省将每年从贫困县推荐的创业项目中评选一批省级优秀项目,每个项目给予2万至15万元的补助。乡镇、村创办的实体吸纳贫困家庭劳动力就业达30%(含)以上的,可申请补帖物业管理、卫生、房租、水电等费用,年补帖最高限额1万元,补帖期限最长3年。

《通知》鼓励企业吸纳贫困家庭劳动力就业。企业新招聘贫困家庭劳动力并与其实签订6个月以上劳动合同,自劳动合同签订之日起6个月内开展岗前培训的,可申请岗前培训补贴。

近年来,鹤山区共建成16个公园、游园

人均公园绿地40.7平方米

本报讯 (记者 王帅)每当夜幕降临,太阳能路灯自动亮起,正是鹤山区鹤壁集中中心广场最热闹的时候。跳广场舞、散步、聊天,附近居民在这里好不惬意。近年来,为扎实推进园林城市创建工作,鹤山区已投资3956万元,完成356.5万平方米公园游园绿地建设,建成区绿地率、绿化覆盖率和人均公园绿地面积分别达到了35.6%、40%、40.7平方米,城市园林管理水平进一步提高。

“这几年鹤山区绿化越来越好,早上跑步时能明显感觉到空气质量好了。”9月6日在鹤壁集中中心广场正对面开店的王全成说,特别是有了这个广场,居民锻炼更方便了。在附近居住的公凡敏喜欢跳广场舞,鹤壁集中中心广场未建之前,她和姐妹们只能在小区里健身。

“现在好了,一出门就是广场,活动起来很方便。”公凡敏说。据鹤山区综合执法局副局长李国富介绍,今年年初以来,



鹤山文化广场一角。

鹤山区新建了红卫游园(老红卫医院西墙内)、北街游园(鹤山街东段路南)和王荒游园(鹤鸣花园小区内)3个游园。位于鹤山区政府正对面的鹤山区文化广场,占地面积4.2万平方米,是集游园、广场、水面景观、综合服务于一体的综合性文化广场。记者在

鹤山区新建了红卫游园(老红卫医院西墙内)、北街游园(鹤山街东段路南)和王荒游园(鹤鸣花园小区内)3个游园。位于鹤山区政府正对面的鹤山区文化广场,占地面积4.2万平方米,是集游园、广场、水面景观、综合服务于一体的综合性文化广场。记者在</